

У Андрея и Инны Боровских родилась дочка.

Автор: Administrator
07.12.2012 18:23 -



Андрей и Инна Боровские (фото из личного архива)Вчера вечером, в семье Андрея и Инны Боровских, бронзовых призеров чемпионата мира по латиноамериканской программе по версии IPDSC, основателей Спортивно-танцевального Клуба "Априори", родилась дочка.

Девочку, родившуюся под покровительством Весов - одного из самых творческих знаков Зодиака, назвали Александрой.

Мы поздравляем Андрея и Инну с этим радостным событием и желаем этой замечательной танцевальной семье дальнейших успехов!